

Velehradský dům nabízí trojici výstav

Velehrad – Tři výstavy nabízí až do konce srpna Velehradský dům sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě. Jejich vernisáže se uskutečnily v rámci letošních Dnů lidí dobré vůle.

Autorkou výstavy s názvem Milovat dobro a odporovat zlu, která je věnována bývalému pražskému arcibiskupovi a politickému vězni kardinálu Josefu Beranovi, je Stanislava Vodičková, historička Ústavu pro studium totalitních režimů v Praze. „Putovní výstavu viděli lidé v Římě, Vatikánu, Číně, ve Vidni a v pěti městech Česka,“ uvedla Vodičková. Podkladem pro výstavu byla její kniha Uzavírám vás do svého srdce.

V sousedním sále Velehradského domu je k vidění sedmdesát ilustrací Kláry Folvarské-Roseové ke knize pro děti a mládež Slyšte slovo a zpívejte píseň, jejímž autorem je kněz a bývalý ministr školství Petr Piňha. „Nerad



V GALERII. K vidění je na sedmdesát obrázků. Foto: Zdeněk Skalička

dělám pošťáka, zvláště ne otevřených dopisů. Ale dnes učiním výjimku. Přečtu vám dopis, který je adresován účastníkům vernisáže, od Kláry Folvarské-Roseové, která se nemůže zahájení výstavy zúčastnit,“ začal svoji promluvu profesor Piňha.

Milovníci výtvarného umění si přijdou na své v galerii poutní prodejny Velehrad-

ského domu, kde vystavuje olejomalby a kresby Veronika Daňková „Na Velehradě se prezentuji převážně olejomalbami s florální tematikou. To proto, že hledám inspiraci a krásu v drobných věcech, kterým v dnešní době nevěnujeme tolik pozornosti,“ prozradila Veronika Daňková. (zs)
Fotogalerie na www.slovackydenik.cz/vernissazvelehrad

Ve skanzenu poznávaly děti zvířata a stromy

Modrá – Při Dnech lidí dobré vůle se nezapomíná ani na aktivity pro životní prostředí. Letos se za nimi museli návštěvníci cyrilometodějských slavností opět vypravit do Archeoskanzenu Modrá, v němž měli možnost získat celou řadu informací o stromech, lese

a lidech v něm. V blízkosti třiadvacetimetrové strážní věže a velmožského paláce vévodícím opevněnému slovan-skému hradišti se mohli návštěvníci dozvědět mnohé o projektech Hnutí Brontosaurus. „Děti tu poznávaly podle listů a jehličí stromy,

které rostou v naší přírodě. Nechybělo ani poznávání zvěře podle stop,“ uvedla Simona Faberová, koordinátorka projektu Zasad' si svůj strom.

Svůj stánek rozbalily ve skanzenu centrum Veronica Hostětín a občanské sdružení Tradice Bílých Karpat. „Lidem jsme tu nabídli k ochutnání naše výrobky, a to čtyři druhy sirupů oslazených třtinovým cukrem, které jsou v kvalitě bio, ale také mošty různých příchutí,“ sdělila Marie Kriváková, ředitelka centra Veronica Hostětín. Ve stánku si mohli lidé zakoupit bioládu, marmeládu, med, bylinnou pálenku z Lopeníku, různé druhy čajů a výrobky lidových tvůrců. (zs)

Fotogalerie na www.slovackydenik.cz/ekovyjet



ZKOUŠKA. Návštěvníci si ověřili své znalosti. Foto: Deník/Zdeněk Skalička